ADI SOYADI:






      

 

NUMARASI:

AĞAÇÖREN ÇOK PROGRAMLI LİSESİ 10/A (FEN) SINIFI FİZİK DERSİ 

I. DÖNEM II. YAZILI SORULARI
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1 - Büyüklükleri 
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 kuvvetlerinin bileşkesinin büyüklüğünü bulunuz. 

(cos37 = sin 53 = 0,8 ; sin37 = cos53 = 0,6; 

sin45 = cos45 = 
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) (10 Puan)
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2 - 
30 N ve 20 N’luk iki kuvvet 3 m uzunluğundaki bir çubuğun A ve B uçlarına önce Şekil-I deki gibi sonra Şekil II’deki gibi uygulanıyor. İki durum içinde çubuğa etkiyen bileşke kuvveti ve uygulama noktasını bulunuz. (10 Puan)
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3 – 300 N ağırlığındaki bir cisim, şekildeki gibi tavana asılıdır. İplerdeki T1 ve T2 gerilme kuvvetlerini bulunuz. (cos37 = sin 53 = 0,8 ; sin37 = cos53 = 0,6 )(Yardımcı bilgi: sin143 = sin37)(15 puan)
4 – Şekildeki AB çubuğuna belirtilen yön ve büyüklükte kuvvetler uygulanıyor. Kuvvetlerin A noktasına göre momentleri M1 ve M2 olduğuna göre M1/M2 oranı kaçtır? (15 puan)
5 -  Şekildeki sistemin ağırlık merkezi hangi noktadadır? (İşlem yaptıktan sonra şekil üstüne de çizerek gösteriniz.) (15 Puan)
6 -  Doğrusal yönde hareket eden cismin konum – zaman grafiği şekildeki gibi verilmiştir. Bu hareketlinin hız – zaman grafiğini çiziniz. (15 puan)

7 -  Bir hareketlinin hız – zaman grafiği şekildeki gibidir. Hareketlinin;

a) 12 s’deki toplam yer değiştirmesini, (5 puan)
b) Ortalama hızını, (5 puan)
c) 9. s’deki ani ivmesini bulunuz. (10 puan)
Sınav Süresi 1 ders saatidir. 

BAŞARILAR





Selim ERİŞ

Cevaplarınızı soruların yanlarındaki boşluklara yapınız.
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